

胡说八道

毛线王国

□本期参与学校 砀山县经济开发区实验小学

本期主持人 糖 糖

糖糖闹脾气，不想穿妈妈给她织的毛衣，因为学校里的朋友们都穿商场里买的毛衣。这天晚上，糖糖模模糊糊之中进入了一个神奇的世界，这里的一切都是毛线织的，毛线姑娘的鼻子、眼睛、手，全是毛线！在这个毛线王国里，还有一位戴着老花镜的毛线婆婆，婆婆不停地织着，织着，原来，一整个毛线王国都是毛线婆婆织成的……同学们觉得之后故事会怎样发展呢？在糖糖身上发生了什么有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

王贺伟：糖糖吓了一跳！此时她竟然坐在用毛线编织的公路上，软绵绵的，本来的高楼大厦变成了柔软的毛线块……就在这时，不远处跑来一位毛线大臣对糖糖说：“你的毛衣已经被细菌女巫施展了巫术，毛线国王要你去皇宫见他！”毛线国王打量了糖糖一番，对糖糖说：

“穿上你妈妈编织的毛衣让我瞧瞧好吗？”糖糖大声嚷嚷道：“妈妈织的毛衣没有同学们的名牌毛衣色彩鲜艳、花式多样，我不穿，说什么也不穿！”这时国王手轻轻一挥，糖糖顿时到了毛衣加工厂，她目睹了工厂加工的毛衣长年被细菌女巫侵占着，各种各样的化学染料侵蚀着时尚毛衣！糖糖突然感觉这些毛衣似乎也没那么鲜艳了。细菌女巫发现了糖糖，就冲了过来，糖糖吓得用手捂住眼……过了好一会，糖糖从手指缝里却看到妈妈正在织毛衣，边织边自言自语：“还是要织得大一点，冬天就可以把手藏进袖子里……”原来妈妈织毛衣这么辛苦！糖糖感觉脑袋越来越沉，再睁眼时发现自己还是在被窝里。糖糖摸了摸枕头边的毛衣，微笑着再次进入了梦乡。

李梓瑶：不可思议的事情发生了：糖糖的身体也变成了毛线，变得和毛线姑娘一样了。与毛线姑娘的粉嫩相比，糖糖颜色搭配真是时尚界的天花板：黑色的头发，橙色的嘴，绿色的上身，白色的腿。糖糖很讨厌这五颜六色，就去问老婆婆为什么毛线姑娘是粉嫩的，而她却是奇怪的颜色？难道就因为她是个外来的？老婆婆慢悠悠地说道：“毛线姑娘的粉色表示她是孝顺的孩子，不攀比，我给她啥样她都接受，并且心存感激。你绿色的上身表示你青春活力，健康，白色的腿说明平时不喜欢运动，迈不开腿。黑色的头发因为你营养均衡，橙色的嘴说明你爱说话。”糖糖好想变回自己，问老婆婆有没有什么方法。老婆婆让糖糖去寻找一百件坏了的毛线物品，并把它们修补好，毛线姑娘可以帮助她。就这样，经历了九九八十八天，从不会织到熟练地织，糖糖终于完成了任务，高兴得一阵狂笑！睁开眼，糖糖抱紧了妈妈织的毛衣，再也没有怨言了！

王若冰：糖糖看到那位婆婆正在织衣服，于是便问道：“老婆婆，你在干什么呢？”“我在织礼服呢！今天是我的生日，你要不要来参加我的生日party呢？”毛线婆婆笑着说道。糖糖说：“那实在是太好了，可……可我也没有漂亮的礼服啊！您可以帮我吗？”没等糖糖说完，婆婆立马就答应了下来。于是，糖糖便照着老婆婆的样子学着织礼服，虽然过程很艰难，但糖糖也坚持了下来。看到手中自己织的衣服，糖糖想到了自己的妈妈，心想：妈妈拿的那件毛衣也是她一针一线地织好的，而我却嫌没有商场里的衣服好看。想到这里，糖糖不禁心酸起来。突然，糖糖身体抖了一下，醒了！哦，原来这是一场梦啊！糖糖转头看看妈妈为她织的毛衣，不好意思地笑了，低下头深吻了一下这件毛衣，然后又把毛线王国的故事来龙去脉给妈妈讲了一遍，妈妈被糖糖的梦逗笑了。

杜欣雨：糖糖看到毛线婆婆身边围着好多毛线小动物，问：“你们在干什么呀？”一旁的蓝色的毛线小鸟插嘴道：“我要让婆婆重新给我织一些羽毛，婆婆织的可漂亮了！”毛线婆婆

推了推老花镜，笑眯眯地说：“一个一个来，小蝴蝶的翅膀破了，我先给她织一个七彩的翅膀。”突然，毛线小鸟惊慌地喊道：“不好啦，人类工厂制造的毛线大熊跑出来啦，大家快跑！”糖糖抬头看到一群长得一样的大熊冲了过来，这时，小蝴蝶说：“大家快爬上我的背，我带着大家走。”蝴蝶载着大家飞上了天空。但是一只大熊的爪子抓到了蝴蝶的翅膀，蝴蝶拼命地飞呀飞，当她把大家送到安全的地方时，糖糖看到小蝴蝶变成了一堆毛线……这时，妈妈把糖糖喊醒了，说：“宝贝怎么哭啦，梦到什么啦？”糖糖扑进妈妈怀里说：“妈妈，我要穿你织的毛衣，你能不能在毛衣上织一只小蝴蝶，她的翅膀是七彩的……”

郭俞希：毛线王国有花，有草，有房子，还有很多小人儿，当然，这些小人儿也是毛线织的。糖糖走过去，还没来得及和小人儿打招呼，就被这群小人儿围住了：“你是从哪里来的？你为什么和我们长得不一样呀？你身上的毛衣真好看，也是毛线婆婆给你织的吗？”这时，一个毛线小姑娘走过来牵着糖糖的手，说：“你是第一个来我们毛线王国里的小客人，我们一定要好好地招待你。”她转过身和小伙伴们说：“我们来开一场演奏会吧！”小伙伴们大声叫好。于是小姑娘担任指挥，挥动着毛线做成的指挥棒，刹那间，灯光交相辉映。糖糖看清后发现，原来是一群用毛线织的萤火虫在空中飞舞。演奏开始了，有的小人儿拉起提琴，有的小人儿吹长笛，还有的小人儿敲打小鼓、大鼓……糖糖听着非常高兴，不觉就跟着跳起舞来。这时，耳边传来了一阵悠扬的歌声：“我们是一群幸福的小人儿，因为我们有毛线婆婆来疼爱我们；我们是一群幸福的小人儿，因为我们都穿着毛线婆婆织的毛衣……”糖糖也跟着唱起来：“我是一个幸福的孩子，因为我有妈妈来疼爱我；我是一个幸福的孩子，因为我穿着妈妈织的毛衣……”这时候，糖糖的耳边响起了妈妈的呼喊声：“糖糖，该上学了。”糖糖睁开眼对妈妈说：“妈妈，我要穿你给我织的毛衣。”

指导老师：李秀芝 杨红燕 徐 燕 单银焕 孟 玮